ŽIVOTOPIS
Rođena sam 1974. Nakon gimnazije upisala sam studij kroatistike na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Slušala sam tijekom studija dodatne kolegije iz dramske pedagogije. Diplomirala sam na temu Introvertiran učenik u nastavi. 

Zaposlena sam u Osnovnoj školi dr. Vinka Žganca od 1999. do 2014. 

Od 2005. do 2009. angažirana sam odlukom Fakultetskog vijeća Filozofskoga fakulteta kao mentorica studentima Odsjeka za kroatistiku. Školski hospitacijski program završilo je više od 120 studenata. 
Od 2005. do 2009. zaposlena sam na Filozofskom fakultetu kao vanjska suradnica te nositeljica kolegija Film u nastavi. Educirala sam studente  četvrte godine studija. 
Upisala sam 2006. Poslijediplomski doktorski studij kroatistike. Do doktorata su mi ostala tri ispita. 
Odlukom Agencije za odgoj i obrazovanje imenovana sam 2008. članicom Povjerenstva za polaganje stručnog ispita za učitelje pripravnike hrvatskoga jezika.

Sudjelovala sam s učenicima na brojnim natjecanjima te smo postigli značajne rezultate.  Jedan od najboljih uspjeha bio je 2007. 1. mjesto državne razine za najbolji učenički literarni rad. 

Od 2006. do danas  vodila sam radionice i predavanja  učiteljima na županijskim  stručnim vijećima.

Gostovala sam s učenicima na raznim jezičnim radijskim emisijama. Snimili smo brojne priredbe i susrete koje su emitirane na televizijskim i radijskim programima. 

2009. u stručnom časopisu Hrvatski tiskan je moj stručni rad pod imenom Od motivacije igrokazom do obrade jezičnih sadržaja.
2011. sam bila suorganizatorica državnog projekta I moja kaplja pomaže ga tkati pod pokroviteljstvom Hrvatskoga sabora.
 
Autorica sam jezične izložbe Prvi hrvatski koja je postavljena 2011.godine.
Suvoditeljica sam osmogodišnjeg projekta Suživot i tolerancija u koji je uključeno više od 670 učenika.
Izabrana sam 2012. iz redova Učiteljskog vijeća u Školski odbor Osnovne škole dr. Vinka Žganca. 
Od 1999. do danas, uz redovitu nastavu i razredništvo, bila sam voditeljica: novinarske, recitatorske, dramske, glazbene, lutkarske  i filmske skupine u sklopu kojih su snimljena tri  igrana filma te je tiskano  šest godišnjaka školskog lista. Vodila sam i školski orkestar. Organizatorica sam i suorganizatorica priredbi i školskih svečanosti.

Od 1.siječnja ravnateljica sam Osnovne škole Gračani.
